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Perche dcegliere Alberti

(}()}19 choose Alberti

Il nostro obiettivo & migliorare la qualita este-
tica, architettonica e abitativa delle strutture
residenziali e commerciali ponendo in primo
piano le esigenze della clientela.

Il nostro team & composto da professionisti in
grado di trovare soluzioni “tagliate a misu-
ra” per ricerca di materiali, cromie e sviluppi
architettonici.

Una Qua[ff& con 50 anni di Storia

La nostra produzione si sviluppa in sei linee
principali, tutte configurabili in molteplici
varianti adatte ad ogni spazio abitativo.

Da sempre la nostra azienda continua a impe-
gnarsi costantemente per rispondere alle pit
recenti normative ed immettersi sul mercato
solo prodotti conformi ai piu alti standard
qualitativi assicurando un processo produt-
tivo che rispetti I'ambiente.

Prove tangibili di questo impegno sono 1uti-
lizzo esclusivo di legname acquistato diretta-
mente dai produttori di origine proveniente
da zone boschive controllate e la costante at-
tenzione alla sicurezza del lavoro.

Our objective is to improve the aesthetic, ar-
chitectural and practical qualities of residen-
tial and commercial buildings, placing the
emphasis on customer needs.

Our team is made up of professionals who
specialise in finding “made-to-measure” so-
lutions, seeking out materials, colour ranges
and architectural innovation.

A history of quality dating back 50 years

Our products tall within six main lines, all
offering a variety of different configurations
suitable for any kind of living space.

Our company has made a constant commit-
ment to responding to the most recent regu-
lations and to putting only products com-
plying with the highest quality standards
onto the market, guaranteeing a manufactu-
ring process that respects the environment.

Tangible proof of this commitment is the
exclusive use of timber purchased directly
from the original producers, coming from
controlled woods and with constant atten-
tion for workplace safety.




La scelta dell 'fnfiddo

C]aooding framed

La scelta dell'infisso per la tua casa & un investimento
importante ed a lungo termine. La sostituzione delle fi-
nestre non & cosi semplice come una tinteggiatura o un
cambio di mobilio, ecco perché e fondamentale scegliere
finestre di qualita che vi garantiscono stile e alta perfor-
mance energetica per gli anni a vivere.

cﬁrincipali fattori di scelta
Main facford involved in reacjabﬂg a decision

A) COMFORT

Con innovativi profili e accurati dettagli tecnici per il
massimo isolamento termo-acustico, la finestra Alberti
contribuisce al benessere ed al comfort abitativo.

A) COMFORT - With innovative frames and carefully
thought-out technical details for maximum thermal and
sound insulation Alberti windows contribute towards
comfort and wellbeing in the home.

B) DESIGN

Realizzata in legno o legno alluminio/bronzo, la finestra
Alberti & disponibile in una vasta gamma di finiture &
“disegnata” per esaltare ogni contesto architettonico.

B) DESIGN - Realised in wood or wood aluminium /bronze,
Alberti windows are available with a wide range of finishes
and are “designed” to enhance any architectural context.

The choice of frames for your house is an important long-
term investment. The replacement of windows is not as
simple as repainting or changing the furniture, so it is
fundamental to choose high quality windows that gua-
rantee style and good energy-saving performance for the
years to come.




I risparmio energetico

8nergg saving

La finestra “Passiva” a risparmio energetico & realizzata in legno/allumi-
nio - rovere lamellare ed & accoppiata con profilo in polistirene ad alto po-
tere termoisolante e poi rivestita all’esterno con profilo in alluminio.
1l sistema di costruzione della finestra passiva in legno/alluminio utillizzato dalla
Alberti Elli & caratterizzato da uno spessore telaio-anta di 128 mm, Vetro B came-
ra, 4/18/4/20/4 emessivo ed ha ottenuto un elevato valore di isolamento termico
U W 0,72 (m 2K), da consentire 1'utilizzo ideale in una casa clima.

Prodotto idoneo per case a basso consumo energetico e passive.

The “passive” energy saving window is realised in wood/aluminium - oak
laminate and is coated with polystyrene, providing a high level of thermal

insulation, then covered externally with aluminium profiles. The manufacturing
cuctam 11cod hu Alhart Bl

ta make
ciaracterised b‘;; a 128 mm thick frame:ving, double-glazing B, 4/18/4/20/4 ra-
diation and provides a high level of thermal insulation U W 0.2 (m 2K), making it
ideal for use in a climate house.
Product suitable for low energy consumption and passive houses.
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Sezione verticale traverso inferiore finestra / Vertical section of lower crosspiece of window.




[Benessere abitativo e risparmio energetico in due sole paro]e: Casa Clima

g’()e]f!:eing in the home and energy saving in just two words: Climate House

I Sistema “Passive (Fenster

Con il sistema “Finestra passiva” si avra un perfetto isolamento termoacustico e un ottimo risparmio energetico.

J}Je "()’«)addiue O’():’ndaw” sydstem

With the “Passive Window” system it is possible to obtain perfect sound and thermal insulation, together with considerable

savings in terms of energy.




Le Collezioni

Col[ecfiond

La Finestra in
LEGNO LAMELLARE

Windows in
WOOD LAMINATE

Abbiamo suddiviso la nostra gamma di prodotti in due col-
lezioni: collezione legno e la collezione legno alluminio.

La Collezione Eegno

La collezione legno comprende le nostre linee pil1 tradiziona-
li: La Linea 66 Maxi Tondor e Diamante. Gli articoli presenti
in questa collezione si caratterizzano per la flessibilita d"uso
e di adattamento ad ogni ambiente. La Linea Maxi Tondor,
con le sue linee ed i suoi componenti esterni esclusivamente
in legno si adatta perfettamente ad esigenze di ristruttura-
zione di palazzi e stabili d’epoca. La Linea Diamante soddi-
sfa la modernita e la sicurezza per avere maggiori requisiti
termici.

The Yood Collection

The wood collection includes our more traditional lines:
Maxi Tondor and Diamante 66. The articles in this collection
are characterised by their flexibility and ability to adapt to
any environment. The Maxi Tondor line, with its styling and
exclusively wood external components, is particularly suita-
ble for requirements linked to the renovation of period bu-
ildings. The Diamante line satisfies the desire for a modern
look and guarantees that the highest thermal requirements
are met.

La Finestra in
LEGNO LAMELLARE RIVESTITO

Windows in
COATED WOOD LAMINATE

We have divided our range of products into two collections:
the wood collection and the wood-aluminium collection.

La Collezione Alluminio

La collezione legno alluminio annovera nel suo interno le fi-
nestre in legno con rivestimento esterno in alluminio o bron-
zo per soddisfare esigenze architettoniche esterne senza do-
ver rinunciare al calore dell’infisso totalmente in legno.
Disponibile nelle linee 66.

The Aluminivn Collection

The wood-aluminium collection includes wood windows
with external covering in aluminium or bronze, to satisfy
architectural needs for the exterior without abandoning the
warmth of wooden window frames.

Available in the 66 lines.

|




QA Oscuri | Shudters

Gli oscuri Alberti Elli, rigorosamente in Okoume compensato
marino, garantiscono pit1 di qualunque altro sistema di oscu-
ramento, il mantenimento e I'equilibrio del microclima degli
ambienti abitativi. Realizzati con un design morbido, bugna-
ti pantografati o dogati con linee essenziali ed esteticamente
piacevoli, sono disponibili con aperture di vari sistemi; alla
padovana, vicentina, vicentina rovescia e veneta con apertu-
ra manuale o automatica per usufruire il sistema domotico
della casa. Lavorati in maniera sagomata o orientabile, gli
oscuri Alberti Flli si adattano a qualsiasi contesto.

I trattamenti di finitura assicurano, grazie alla verniciatura,
all’acqua, funzionalita, robustezza e resistenza agli agenti
atmosferici.

The shutters manufactured by Alberti Ellj, strictly in okoume
marine plywood, ensure the maintenance and equilibrium
of the interior microclimate better than any other shutter sy-
stem. Realised with elegant styling using moulded, carved or
slatted panels with essential aesthetically pleasing lines, they
are available in different types; Padova, Vicenza, reverse Vi-
cenza and Veneto styles, with manual or automatic opening
exploiting the domotics system of the house. The shaped and
adjustable shutters realised by Alberti Flli can be adapted to
suit any environment.

The water-based paint finishing treatments ensure that the
shutters are practical, robust and have good resistance to at-
mospheric agents.

Porta d’ingresso in Okoumée compensato
marino inciso su blocco spessore 66

O Y |

Oscuro in Okoumé compensato
marino lavorato alla
vicentina bugnato
Carved Vicenza style okoume marine
plywood shutter.

Front door in okoume marine plywood

carved on 66 mm thick block.




Oscuri in massello rovere lamellare dogati, lavorati alla veneta
Veneto-style shutters in sclid oak laminate slats.
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Oscuri in compensato marino Okoume, lavorati alla padovana, incisi bugnati
Padova-style shutters in okoume marine plywood with carved panels




Oscuri in Okoumé compensato
marino lavorati alla
vicentina, incisi bugnati
Vicenza style shutters in okoume marine

plywood, with carved panels

Particolare di motorizzazione per
Particolare di motorizzazione per apertura oscuri alla vicentina

apertura oscuri alla padovana Detail of motorised opening system

Detail of motorised opening system for Vicenza-style shutters
for Padua-style shutters
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Oscuri in compensato marino Okoume, incisi bugnati

Shutters in okoume marine plywood, with carved panels
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Sceglz' }::zpertura / C/aoodz’ng a door
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Vindows

Dimensioni e linee costruttive rievocano le vecchie finestre e
persiane in legno, realizzate perd secondo le esigenze del vi-
vere moderno. Assenza totale di manutenzione unita ai pitt
alti standard di tenuta all’aria, al vento e all’acqua. Isolamen-
to termoacustico ottenuto grazie ad una struttura apposita-
mente progettata e brevettata.

Ogni piccolo particolare & stato studiato per ottenere un pro-
dotto unico ed inimitabile.

La finestra deve essere in grado di trasmettere eleganza ed al
tempo stesso garantire robustezza ed affidabilita, completata
da accessori e maniglieria di altissima qualita e dallutilizzo
di pregiate essenze di legno.

I serramenti Alberti F.lli sono realizzati con la cura per il det-
taglio e le rifiniture, tipiche dei serramenti artigianali. Un
vero sigillo architettonico di sicurezza ed estetica.

The dimensions and construction techniques recall traditio-
nal wooden windows and shutters, realised however in ac-
cordance with modern living requirements. They require no
maintenance and meet the highest standards for air, wind
and water tightness. Thermal and sound insulation is obtai-
ned thanks to a specially designed and patented structure.
Every minor detail has been carefully studied to obtain a
unique and inimitable product.

Windows must be elegant and at the same time be able to
guarantee strength and reliability, complete with accessories
and handles of the highest quality and adopting prestigious
woods.

The doors and windows realised by Alberti F.lli are produced
with the care for detail and finishings usually found in doors
and windows made by craftsmen. A genuine architectural
seal of approval in terms of security and aesthetic appeal.
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Palazzo a San Pietroburgo (Russia) / Building in St Petersburg (Russia)




Finestra in rovere lamellare americano
lavorato a stile inglese con sopraluce
ellittico fisso

English style window in American oak
laminate with fixed oval fanlight.

Finestra in frassino lamellare
spazzolato/shiancato, lavorato
ad arco tuttosesto

Round-arched window in
brushed /bleached ash laminate.

b
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Finestra in abete rigadino
lavorato a due ante con sopraluce
fisso a ventaglio laccato
RAL 1013

Two-light window in knotless spruce
with fixed RAL 1013 varnished fanlight.




Le (Finestre - Le finedfre ad Arco / YOindows - Arched windows

Per interventi di progettazione in stile, Alberti Flli realizza fine-
stre, porte finestre e vetrate ad arco nella Linea Maxi Tondor.
Frutto di una lunga esperienza, accoppiata alle tecnologie pit1
avanzate la produzione di finestre ad arco copre, con grande
flessibilita, le esigenze pil1 diverse: archi a tutto sesto, sesto ri-
bassato ed ellittico, fino alla realizzazione di curvature dei pro-
fili che si adattano ad ogni luce architettonica.

For buildings designed in period style, Alberti Elli realises
windows, French doors and arched glass doors in the Maxi
Tondor line. Our long experience, combined with the most ad-
vanced technology in the production of arched windows, ma-
kes it possible to cater for the most diverse needs with great
flexibility: round, segmental and elliptical arches, along with
the realisation of curved profiles that can be adapted to any
architectural opening.

Oblb in massello rovere

Obld con vetro piombato dipinto
Feature window with stained leaded glass

lamellare di varie misure

Feature window in solid oak
laminate in various sizes

Oblbd con vetro piombato rilegato
a “Rosone”
Feature window with leaded glass
set in “rose window”

Obld con vetro inciso satinato dipinto

Feature window with engraved frosted stained glass
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Finestra in massello rovere lamellare
lavorato ad un’anta tutto sesto

Single light round arched window in
solid oak laminate

Obld in massello rovere lamellare Finestra in massello rovere lamellare lavorato con
ellittico con vetro piombato sopraluce fissa a piti ante apribili di lato

Feature oval window in solid oak Window in solid oak laminate with fixed multi-arched
laminate with leaded glass side-opening fanlight




Le Frinestre - Linea 66 Maxi Jondor | DO0indows - Mazxi Jondor 66 line

Ideale per qualsiasi soluzione in ambienti, sia
classici, moderni, in stile e ristrutturazioni.
Comprende tutte le tipologie e forme possibili;
finestre, porte finestre, bilici, alzanti scorrevoli,
portoni d’ingresso e progetti speciali, archi e for-
me trapezoidali.

In legno rovere lamellare, frassino lamellare, abe-
te lamellare essiccato di primissima scelta, che ga-
rantiscono ottime prestazioni di tenuta acustica e
termica.

La disponibilita del vano vetro dello spesso-
re di 4/20/4 bassoemessivo, consente l'utiliz-
zo di vetrate isolanti termiche e/o solari, acu-
stiche, antinfortunistiche e antivandalismo.
La finestra Linea 66 Maxi Tondor, & dotata di du-
plice guarnizione, chiusura a nastro e cerniere ad
incasso aria -4- interasse -13- per una migliore
chiusura antiefrazione.

La cura dei particolari, quali il fermavetro arro-
tondato, il coprigocciolatoio in legno, i cappuc-
ci di copertura delle cerniere in diversi colori, il
montante a battuta centrale per la lavorazione
della finestra ad ante simmetriche, 'avanzamen-
to del ciclo di verniciatura, I'utilizzo esclusivo di
materiali di pregio, conferiscono all’infisso una
qualita costruttiva costantemente testata e rispet-
tosa delle norme.

Finestra ad apertura a vasistas con motore 220 V.
Vasistas window-opening with motor 220 V

Portafinestra in massello rovere lamellare
con cassonetto A

French door in solid oak laminate
with shutter box A

Symmetrical two-light window complete
with central upright

Ideal for any kind of environment, whether classical, modern, period re-
production or for renovations.

The line includes every possible type and form; windows, French doors,
pivoting windows, lift-sliding windows, front doors and special projects,
arches and trapezoidal openings.

In best quality oak, ash and dried spruce laminate, guaranteeing excel-
lent performance in terms of soundproofing and thermal insulation.

The availability of 4/20/4 low emission glass chamber makes it possible
to use insulating thermal and / or solar, sound-proofed, security and van-
dal-proof glass. Windows in the Maxi Tondor 66 line are equipped with
double seal, band and built-in hinge “air” - 4- centre distance -13 - closing
for aesthetic purposes and better burglarproofing.

The care for details, such as the rounded glazing bead, the wood drip
moulding cover, the different coloured hinge covering caps, the central
sash upright for windows with symmetrical lights, the varnishing cycle
process and the exclusive use of prestigious materials, all contribute to-
wards giving the windows a construction quality that it is constantly te-
sted and complies with all regulations.

Finestra a due ante simmetriche
completo di montantino centrale

Finestra a due ante in massello rovere
lamellare a due ante con cassonetto
completo di portella apribile per avvolgibile

Two-light window in solid oak laminate with
shutter box complete with roller blind cover
panel which can be opened
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Finestra in frassino lamellare spazzolato sbiancato
Window in brushed bleached ash laminate

Particolarita del montante battuta centrale

Detail of the central sash upright




Le (Frinestre - Linea 66 Diamante | Findows - Diamante 66 line

Studiata per strutture moderne e ambienti personalizza-
ti. L'esterno dell’infisso & a complanare unico nella sua
forma in modo da dare un tocco di modernita all’am-
biente stesso.

La disponibilita del vano vetro comprende due bica-
mere anche da spessori diversi 4/9/4/9/4 emessivo e
consente I'utilizzo di vetrate isolanti termiche e/ o solari,
acustiche, antinfortunistiche e antivandalismo. Dotata
di ferramenta a chiusura a nastro e cerniere ad incasso
“aria” -4- interasse -13- per una migliore chiusura este-
tica ed antiefrazione. I particolari di questa linea unica
sono il profilo a diamante con il fermavetro a spigolo
vivo, il gocciolatoio in legno o forato ad asola nel traver-
so, il montante a battuta centrale sempre spigolato che
rende la ante simmetriche.

Studied for modern structures and personalised environments.
The exterior of the frame lies completely flush in order to give
the environment a touch of modernity.

The glass chamber can incorporate two twin chambers, also of
different thicknesses, with 4/9/4/9/4 emission and makes it
possible to use insulating thermal and/or solar, sound-proofed,
security and vandal-proof glass. Equipped with band and bu-
ilt-in hinge “air” - 4- centre distance -13 - closing for aesthetic
purposes and better burglarproofing. The details of this unique
line are the diamond-shaped profile with the sharp edged gla-
zing bead, the drip moulding in wood or with crosspiece slot,
the central sash upright, again sharp-edged, making the wings
symmetrical.
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Esempio di chiusura
esterna con tapparella in plastica
pesante antigrandine

in heavy hail-proof plastic

J Bilici / J:)iuofing windows

La gamma di serramenti Alberti E.lli comprende bilici orizzon-
tali e verticali per soddisfare esigenze di areazione controllata
e facilita di pulizia, in particolare nei casi in cui I'esterno risul-
ta in condizione inaccettabile.

Realizzabili nella versione legno o legno/alluminio, sono do-
tati di ferramenta idonea con cerniere a freno di rotazione con
portata fino a 200 kg. Oltre alle tradizionali forme quadrate o
rettangolari possono essere realizzati anche nelle forme circo-
lari e ovali.

solid oak laminate
Bilico in massello frassino

lamellare, spazzolato /sbiancato
legno/alluminio

Pivoting window in solid ash laminate,
brushed /bleached wood-aluminium

Pivoting window in double-sided

Alberti Elli’s range of doors and windows includes horizon-
tally and vertically pivoting windows to satisfy the need for
controlled ventilation and easy cleaning, particularly in cases
when access is difficult from the outside.

Realisable in the wood or wood-aluminium versions, they are
equipped with the appropriate hardware, with rotation bra-
king hinges and a load-bearing capacity of up to 200 kg. They
can also be realised in circular and oval shapes, in addition to
the traditional square or rectangular windows.

Bilico in massello rovere lamellare, legno/alluminio
Pivoting window in solid oak laminate, wood-aluminium

Bilico in massello rovere lamellare
lavorato a doppia spalla

Example of external closure with shutter




Le (Frinestre - Linea 90 c/]/[axi Jondor / ()Uindowd - Mazxi Jondor 90 line

MAXI TONDOR 90 is the new line in wood

L’'esterno dell’infisso & a complanare unico nella sua forma,
dando un tocco di modernita all’ambiente stesso.

La disponibilita del vano vetro comprende due bicamere
anche da spessori diversi 4/15/4/18/4 emessivo e consen-
te l'utilizzo di vetrate isolanti termiche e/o solari, acusti-
che, antinfortunistiche e antivandalismo. La particolarita
di questa linea & nella triplice guarnizione in gomma che
rende l'infisso al massimo della tenuta acustica e termica.
Dotata di ferramenta a chiusura a nastro e cerniere ad incas-
so “aria” -4- interasse -13- per una migliore chiusura este-
tica ed antiefrazione. I particolari che rendono questa linea
unica sono il profilo a diamante con il fermavetro a spigolo
arrotondato, il gocciolatoio in legno o forato ad asola nel
traverso e il montante a battuta centrale sempre arrotonda-
to, che rende le ante simmetriche.

Linea 90 MAXI TONDOR
¢ la nuova finestra in legno con ante
di spessore 90 mm e tripla guarnizione.

with 90 mm thick frame and triple seal.

-
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Finestra a telaio
complanare

Flush frame
window

The outside of the frame is fully flush, giving a touch of mo-
dernity to the environment.

The glass chamber can incorporate two twin chambers, also of
different thicknesses, with 4/15/4/18/4 emission and makes
it possible to use insulating thermal and/or solar, sound-pro-
ofed, security and vandal-proof glass. The particular characte-
ristic of this line is the triple rubber seal that ensures the win-
dow provides the best possible sound-proofing and thermal
insulation. Equipped with band and built-in hinge “air” -4-
centre distance -13 - closing for aesthetic purposes and better
burglarproofing. The details that make this line unique are the
diamond-shaped profile with the rounded edged glazing bead,
the drip moulding in wood or with crosspiece slot, the central
sash upright, again rounded, making the wings symmetrical.

Doppia camera

Twin chamber

Tripla guarnizione

T T Ty

Triple seal

Spessore anta 90 mm

L R e Y

Frame thickness 90 mm







£e (Frinestre - £t’nea 90 Diamante / ()Ut'ndowd - Diamante 90 line

Serramento per ambienti moderni.

L'esterno dell’infisso & a complanare unico nella
sua forma in modo da dare un tocco di modernita
all’ambiente stesso.

La disponibilita del vano vetro comprende due
bicamere anche di spessori diversi 4/15/4/18/4
emessivo e consente l'utilizzo di vetrate isolanti
termiche e/o solari, acustiche, antinfortunistiche
e antivandalismo.

La particolarita di questa linea & nella triplice
guarnizione in gomma, che rende l'infisso al mas-
simo della tenuta acustica e termica.

Dotata di ferramenta a chiusura a nastro e cernie-
re ad incasso “aria” -4- interasse -13.

I particolari che rende questa linea unica sono il
profilo a diamante con il fermavetro , il gocciola-
toio in legno forato ad asola nel traverso, il mon-
tante a battuta centrale sempre spigolato che ren-
de le ante simmetriche.

Windows for modern environments.

The exterior of the window is fully flush, giving a
touch of modernity to the environment.

The glass chamber can incorporate two twin
chambers, also of different thicknesses, with
4/15/4/18/4 emission and makes it possible to
use insulating thermal and / or solar, sound-proo-
fed, security and vandal-proof glass.

The particular characteristic of this line is the tri-
ple rubber seal that ensures the window provides
the best possible sound-proofing and thermal in-
sulation.

Equipped with band and built-in hinge “air” -4-
centre distance -13 — closing,.

The details that make this line unique are the
diamond-shaped profile with the glazing bead,
the crosspiece slot drip moulding in wood and
the sharp-edged central sash upright, making the
wings symmetrical.

- S

va




|31_

n
||
"
|
"
"
.
]
1T
L

i
L
. -
+ .
4 .
(5 ]
&=
i
-
B

\\




(Frinestre alzanti scorrevoli in Zegno / YOooden Ziff—d!iding doors and windows

Ideali per grandi aperture e per creare una stretta integrazio-
ne tra ambienti interni ed esterni.

Le soluzioni scorrevoli Alberti Elli sono integrabili con siste-
ma di apertura manuale e motorizzata a distanza e disponibi-
li di varie tipologie di profilo 66/90 e legno/alluminio 60/90.
Le varie colorazioni vanno dalla spazzolatura, sbiancatura, al

noce e laccatura di varie essenze.

Ideal for large openings and to create a close link between
internal and external environments.

The sliding doors and windows realised by Alberti Flli can
be combined with manual and remote control opening sy-
stems and different types of 66/90 and wood-aluminium
60/90 profiles are available. The various finishings go from
brushing, bleaching, walnut and various wood varnishes.

Alzante scorrevole in massello
rovere lamellare lavorato
a doppia spalla

Lift-sliding window in double-sided
solid oak laminate

Alzante scorrevole in massello
frassino lamellare spazzolato sbiancato
lavorato a doppia spalla

Lift-sliding window in brushed bleached
double-sided solid ash laminate
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Vista interna alzante scorrevole in legno alluminio in frassino lamellare
View of inside of lift-sliding window in wood-aluminium and ash laminate

Particolarita alzante
scorrevole
Detail of lift-sliding window

Vista esterna alzante scorrevole in legno alluminio
External view of lift-sliding window in wood-aluminium
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Realizzazioni Collezione £egno [Alluminio o Bronzo - Compfetecf projects wood/aluminium or bronze collection

Infissi in legno lamellare di prestigio con rivestimento
esterno in alluminio e bronzo, progettati per soddisfare al
meglio le esigenze estetiche dell’architettura contempora-
nea e di uniformita nelle ristrutturazioni urbane dispo-
nibili nella versione “quadra” e “arrotondata” con una
gamma di soluzioni cromatiche e Ral.

Ideali per ambienti esposti a intemperie di ogni tipo.

I profili sono saldati negli angoli ancora prima della ver-
niciatura eliminando possibili ossidazioni.

I profili legno/alluminio - legno/bronzo comprendono
tutte le tipologie e forme possibili: finestre, portefinestre,
bilici, alzanti scorrevoli, portoncini d'ingresso ed esecu-
zioni speciali, realizzati tutti con essenza rovere-frassino-
abete lamellare.

Windows in prestigious wood laminate with external
coating in aluminium and bronze, designed to best sa-
tisfy the aesthetic needs of contemporary architecture
and for uniformity in urban renewal, available in the
“square” and “rounded” version, with range of colours
and RAL shades.

Ideal for situations exposed to every kind of weather
conditions.

The profiles are welded at the corners before painting
to eliminate possible oxidisation.

The wood / aluminium — wood / bronze frames are avai-
lable in every possible form and type: windows, French
doors, pivoting windows, lift-sliding windows, front
doors and for special requirements, all realised using

nak-ach-enriice laminatae
Qak-asn-spruce lamnaie.

oE3

66

66

—

36

A—







Trasmittanza termica | Ihermal tranomittance

L a Oranomittanza termica del vetro

La capacita isolante e il risparmio energetico.

Le proprieta termiche del vetro occorre considerare il calore trasmesso dall’ambiente interno verso I'esterno, e quello trasmesso dall’ester-
no verso l'interno. Nel primo caso il parametro di valutazione & la trasmittanza termica.

Il vetro semplice trasmette il calore per conduzione associata comunque a fenomeni di convezione per il movimen-
to dell’aria degli ambienti che esso separa. La trasmittanza conduttiva di una parete & data dalla conducibilita termica, 1 (W/
mK), diviso lo spessore d o, cid che & lo stesso, la sua resistenza & spessore diviso conducibilita (osserviamo qui che in pra-
tica & la stessa definizione della resistenza elettrica fornita dalla seconda legge di Ohm, quando in quest'ultima si ponga S=1 m2).
La resistenza termica aumenta dunque con lo spessore.

Perd alla resistenza termica del vetro & sempre associata la resistenza dovuta alla convezione superficiale che & indipendente dallo spes-
sore e da luogo ad una resistenza prevalente rispetto a quella del vetro.

Si ha allora che raddoppiare lo spessore del vetro comporta una resistenza doppia, quindi una trasmittanza dimezzata, ma la variazione
& in realta molto inferiore.

Nella vetrata isolante (doppio vetro ed anche triplo), oltre allo stesso tipo di trasmissione, esiste quella per conduzione attraverso I'in-
tercapedine di gas che separa i vetri.

Si aggiunge dunque la resistenza termica del gas che, avendo una conducibilita molto inferiore a quella del vetro, aumenta la resistenza
termica complessiva, abbassando in modo consistente la trasmittanza globale, praticamente dimezzandola.

I serramenti ALBERTI ELLI garantiscono una alta qualita di isolamento termico
e di conseguenza un notevole risparmio energetico.

11 calore

all’interno viene
mantenuto e non c’é nessuna
dispersione termica, consentendo
un notevole risparmio energetico

Il calore solare
entra dall’ esterno
attraverso i vetri

The heat inside is maintained and
there is no thermal dispersion, al-

The heat of the sun lowing considerable savings in
penetrates from the terms of energy
exterior through

the glass.




Trasmittanza termica | Ihermal transmittance

Isolamento termico-acustico e sistema antiefrazione
Thermal sound insulation and burglarproof system

Isolamento termico
Thermal insulation

Maggiore sicurezza e protezione con il sistema antiefrazione / Greater security and protection with the burglarproof system

c’jhe{})anm]mwmofghﬁ

Insulating capacity and energy saving.

As regards the thermal properties of glass, it is necessary to consider both the heat transmitted from the interior to the exterior and that

tramomittad fram tha aviariae i0 tha intariar In tha fret caca tha avalitatinm maramatar ic tharmal francmitiames
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Glass transmits heat through conduction, which is however also associated with convection, due to the movement of air in the
environments it separates.

The conductive transmittance of a wall is given by thermal conductivity, 1 (W/mK), divided by its thickness, whereas its resistance is
thickness divided by conductivity (here we can observe that in practice this is the same definition of electrical resistance supplied by
Ohm's second law, when S=1 m2).

Thermal resistance thus increases with thickness. However the thermal resistance of glass is always associated with resistance due to
surface convection, which is independent of thickness and gives rise to a prevailing resistance as compared to the resistance of glass.
It follows that doubling the thickness of glass leads to double resistance and hence to halved transmittance, however the variation is
actually much smaller.

In insulating glass (double or even triple glazing), along with this type of transmission, there is also transmission by conduction through
the gas in the space between the two layers of glass.

Thus there is the addition of the thermal resistance of the gas and as this has much lower conductivity than glass, the overall thermal
resistance increases, signiﬁcantly lowering overall transmittance, in practice halving it.

The doors and windows realised by ALBERTI ELLI guarantee a high level of thermal insulation and
consequently considerable savings in terms of energy.




La tradizione e la natura...
Oradition and nature...

Legno / Yood

Rovere lamellare verniciato Noce Medio

Medium walnut varnished oak laminate

Frassino lamellare sbiancato/spazzolato
Bleached /brushed ash laminate

Abete lamellare spazzolato/sbiancato
Brushed /bleached spruce laminate

Abete lamellare verniciato medio
Medium varnished spruce laminate



... 81 8posanc con la fecnc]ogia
... combine with feclmology

Alluminio | Alwminium

Caratteristiche Tecniche sede per vetro 29 mm
Housing for 29 mm glass

Technical characteristics

Legno lamellare di prima scelta
First class wood laminate

Sede vetro per vetrocamera ad
elevate prestazioni di isolamento
termico-acustico
Glass housing for double-glazing and high
thermal-sound insulation performance

guarnizione su anta
Seal on sash

guarnizione su cassa

Doppia guarnizione ad elevate Seal on casing

prestazioni di isolamento termico-acustico
montata su anta e su cassa
Double high performance thermal-sound
insulation seal on sash and casing - - Rivestimento esterno in alluninio
GEE pec st s&'hluma External covering in aluminium
Groove for foam fixing

Fresate per ancoraggio schiuma

fresata per cornice a filo
Groove for fixing milled foam for = -
flush frame =
."' 3

Raggiatura 3 mm per deposito uniforme
della vernice -

3 mm corner rounding for p .
uniform coating 2 1 :
Spine antierosione g f‘J 7
Erosion-proof pins -~ . Q’_‘_ -
(e ” iy

Telaio di rivestimento esterno saldato
Welded external cladding frame

Rivestimento in bronzo effetto antichizzato
External covering in aged bronze effect

Rivestimento in bronzo effetto ramato
Coating in copper effect bronze







La cura del cparfz'colare

O‘foenfion to detail

La produzione delle porte non pud assolutamente escludere la cura del particolare.
Per Alberti Elli questo ¢ alla base di tutto il percorso di ricerca e lavorazione.

Con il risultato di offrire porte, innnovative e curate nel minimo dettaglio.

Con questa filosofia, Alberti Elli realizza portoncini d'ingresso, porte d’interno, porte
blindate, porte finestre, personalizzate in diversi stili e materiali.

Le porte di Alberti Elli sono garantite nel tempo.

It is essential to pay attention to details in the realisation of doors. For Alberti Elli this
is the basis of the whole research and work programme, leading to the production of
innovative doors that pay attention to every little detail.

This is the philosophy that Alberti Elli adopts in the realisation of front, interior,
security and French doors, personalised in different styles and materials.

The doors made by Alberti Elli are guaranteed over time.
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I portoni progettati ad un’anta, due ante,
ante simmetriche o assimetriche, sono
realizzabili nelle essenze di rovere
lamellare 0 Okoume.

Grazie alla tecnologia e I'esperienza, Alber-
ti Elli @ in grado di realizzare su richiesta
del cliente progetti altamente personaliz-
zati, dalla pantografatura alla lavorazione
massiccia di pezzi singoli, arcati o lineari.

Porta d'ingresso in massello rovere
lamellare lavorata a corrimento bugnato

et [ 155
ITIINdre Witn

oulding

8 &
35

continuous carv

Main doors, one or two-leaf and symmetri-
cal or asymmetrical, can be realised in oak
laminate or okoume.

Thanks to its technology and experience,
Alberti Elli is capable of dealing with hi-
ghly personalised requests from customers,
from carving to the working of solid wood
arched or linear items.

Porta d'ingresso in rovere inciso
pantografato sul blocco

Front door in oak with carved
moulding on block

Porta d'ingresso in massello rovere lamellare

Porta d’ingresso in massello rovere

lamellare lavorata a corrimento ad un’anta

con cassa a scalare

oor in solid oak laminate, single-lea
with continuous carved moulding
and layered casing

Porta d’ingresso in Okoume compensato

marino, laccata, incisa e pantografata
sul blocco

Front door in okoume marine plywood,
lacquered, with carving moulding on block

lavorata ad anta apribile con parti
fisse laterali

Front door in solid oak laminate with
opening leaf and fixed side sections



Porta d'ingresso in massello rovere
lamellare lavorata a corrimento con vetro piombato

Front door in solid oak laminate with continuous
carved moulding and leaded glass

1
|

Porta d’ingresso in rovere inciso pantografato sul blocco con vetro inciso
sabbiato, dipinto (betulla)

Front door in oak with carved moulding on block and etched
sandblasted stained glass (birch)

Porta d'ingresso in massello rovere
pantografato lavorato, inciso sul blocco
ad un anta

Front door in solid oak with carved
moulding on block, single leaf

Porta d’ingresso in rovere lamellare lavorato a corrimento
Front door in oak laminate with continuous carved moulding

Porta d’ingresso in massello rovere
lamellare lavorato ad un anta bugnata

Front door in solid oak laminate, single leaf
with carved moulding




Particolarita di cornice coprifilo
Detail of casing

&

Porta ingresso in Okoume
compensato marino inciso sul blocco

Porta ingresso in massello
rovere lamellare lavorata
Front door in okoume marine plywood a corrimento con vetro piombato

and carved moulding on block Front door in solid oak laminate with

continuous carved moulding
and leaded glass

Particolare di serratura a gancio
Detail of hook lock

Porta ingresso in Okoumeé
compensato marino inciso sul blocco

Front door in okoume marine plywood
and carved moulding on block

! -—h\”j

Porta ingresso in massello
laccata bugnata

Porta ingresso in massello
rovere lamellare lavorato a due ante bugnato
Front door in rustic solid

lacquered wood Front door in solid oak laminate,

two-leaf with carved moulding







Le Porte - Le Norte BZ&adafe/Doa'd-Seamedoom

Il portoncino blindato & tecnologicamente innovativo e proget-
tato per essere inattaccabile in tutte le sue parti.

Oltre alla sicurezza, & molto importante anche 'estetica per in-
tegrarsi armoniosamente con la casa.

Acquistiamo direttamente dal produttore i portoncini blindati
grezzi per poi rivestirli con pannelli in Okoumé compensato
marino dallo spessore di 15 mm lisci o incisi in superficie con
disegni e geometrie di qualsiasi tipo.

Studiati appositamente per essere utilizzati all’interno di case e
uffici o per ingressi di appartamento condominiale.

Our security doors are technologically innovative and all the
component parts are designed to be impregnable.

Along with security, appearance is very important, ensuring
that they integrate harmoniously with the home.

We buy basic armour-plated doors directly from the manufac-
turer to then cover them with 15 mm okoume marine plywood
panels, either smooth or embellished with designs and moul-
dings of any kind.

Specially studied for use in houses and offices or for entry do-
ors to blocks of flats.

Porte blindate lavorate a due o a un’anta con qualsiasi tipo di vetro e pantografatura

One or two-leaf security doors with any kind of glass or carving




Porte blindate lavorate come da disegno, rivestite con pannello in Okoumé compensato marino incise sul blocco

Security doors with working as shown in design, covered with okoume marine plywood panel
and carved moulding on block
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Soluzioni diverse e studiate per ogni tipo di abitazione, dalle
porte tamburate pantografate o rivestite, dalle porte in listel-
lare a profilo dritto o sagomato, con un vasto assortimento di
vetri e maniglie.
Porte con battente di spessore 45 mm con battuta in essenza
dichiarata, sopportato con MDF massellato sui bordi laterali
e impiallacciato in essenza dichiarata, complete di:

Serratura Paten con finitura ottonata o cromo  satinata a
3 cerniere anuba o cerniere a scomparsa che permettono
un’apertura totale dell’anta 180°.

Pannelli bugnati dallo spessore di 19 mm.

Cassa in listellare impiallacciato in essenza dichiarata, com-
pleto di guarnizione perimetrale in gomma.

Controserratura ottonata o cromata, il tutto compreso di kit
di montaggio, cornici coprifilo di spessore 75 mm che posso-
no essere squadrate o arrotondate ed in alcuni casi uguali allo
stile di porta.

& &
Cerniere Robuste a scomparsa
Robust concealed hinges

Particolarita di cornicioni coprifilo per porte interne
Detail of casing for interior doors

Different solutions designed for any kind of home, from
carved or covered hollow-core panels to straight or shaped
blockboard doors, with a vast assortment of glass and
handles.

Doors with 45 mm thick panel in the specified wood, suppor-
ted by edge-glued MDF on side edges and veneered in the
specified wood, complete with:

¢ Patent lock with matt brass or chrome finish with 3 anuba or
concealed hinges, allowing 180° opening of the door.

® Carved 19 mm thick panels.

Serraura magnetica, per una chiusura ¢ Casing in blockboard veneered in the specified wood,
morbida sicura complete with perimeter rubber seal.
Magnetic lock, for gentle secure closing e Bronze or chrome safety lock, complete with assembly kit, 75

mm thick casing profiles that can be squared or rounded and
in some cases matched to the style of the door.




Porta interna in rovere
lavorata a bugna lunga

Interior door in oak with long
carved panel

Porta interna scorrevole
con parti fisse in noce nazionale

Sliding interior door with fixed
parts in Italian walnut

,

Porta interna scorrevole
laccata con inserimento di tirante
trasversale in acciaio

Interior lacquered sliding door
with steel tie rod

Porta interna in noce
nazionale lavorata
a doghe oblique

Porta interna in noce
nazionale lavorata
a dogatura

Interior door in slatted
Italian walnut

Interior door in Italian walnut
with slanting slats




Porta interna in noce nazionale Porta scorrevole interno muro in noce nazionale Porta interna in rovere decape con vetro

completo di vetro piombato rilegato completo di vetro piombato rilegato sabbiato satinato pitturato
Interior door in Italian walnut com- Interior wall sliding door in Italian walnut complete  Interior door in pickled oak with frosted
plete with leaded glass inset with leaded glass inset sand-etched stained glass

Porta scorrevole interno muro in noce nazionale con vetro piombato rilegato
Interior wall sliding door in Italian walnut with leaded glass inset




Porta interna in noce nazionale Porta scorrevole interno muro in rovere decape

Interior door in Italian walnut con verto sabbiato satinato

Interior wall sliding door in pickled oak with
frosted sand-etched glass

Porta a battente arcata in frassino con vetro Porta interna in rovere sbiancato
piombato rilegato colorato con vetro inciso satinato colorato
Hinged arched door in ash with coloured Interior door in bleached oak with

leaded glass inset engraved frosted coloured glass







Porta scorrevole esterno muro
tutta di vetro completo di binario
scorrevole in acciaio a vista

All-glass external wall sliding door
complete with exposed
steel runner track

Porta tutta in vetro incisa satinata
su vetro temperato a pili ante

All-glass frosted engraved door on
tempered glass with more
than one panel

Porta a battente tutta di vetro
sabbiato satinato

All-glass frosted sand-etched
hinged door

Porta scorrevole interno muro
tutta in vetro sabbiato satinato

All-glass frosted sand-etched interior
wall sliding door
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gamma Colori / Eange ODC colours

LEGNO / WOOD

canadese D1
D2
D3
Mogano Mogano Mogano
Sapelli D4
D5
e | * i Sz - 0 0 000 |
Mogano Mogano
T RAL9I0Biancopuro  RALI10D3Biancoperda
ALLUMINIO / ALUMINIUM
Bianco Bl Muschio Al Argento OS1 Bronzo
brunito BR1
antico BR2
Marrone B3 Ferro A3 Titanium OS3 Bronzo m
ramato BR3

Rosso B4

Verde B5

Bronzo chlaro

Bronzo scuro
Elettrocolore

Blu S8

Caffe A4

Stucco A5

Terra A6

Ruggine A7

Salvia A8

8ddenze per interni / (}/C)ood for mteriord

Rovere "*ﬁ" T
Rovere tinto Noce Ciliegio "~ Rovere
sbiancato S nazionale s — 4

Bianco/White - Grigio/Grey - Marrone/Brown - Rosso/Red - Verde/Green - Rame/Copper - Ferro/Iron - Caffé / Coffee - Stucco/Stucco
Titanio/ Titanium - Bronzo/Bronze - Argento/Silver - Elettrocolore / Electrocolouring - Acciao/Steel - Ruggine / Rust - Castagno/Chestnut
Bronzo brunito/Dark bronze - Bronzo ramato/ Copper bronze - Bronzo antico/ antique bronze - Rovere siancato/Bleached oak
Rovere tinto wenge/ Wenge stained oak - Larice/Larch - Abete/Spruce - Mogano/Mahogany - Ciliegio/Cherry - Pino/Pine

.
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(Una Qua]if& con 50 amni di Storia

50 years of }zidfory, 50 years of qualify

Qualita, comfort, estetica e tecnolo-
gia sono i nostri punti di forza.

La nostra produzione si sviluppa
in varie linee, tutte configurabili in
molteplici varianti adatte ad ogni
esigenza e spazio abitativo.

Quality, comfort, aesthetic appeal and
technology are our strong points.

Our range of products includes
several lines, all of which can configured
in various ways to adapt to every
requirement and living space.
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Tutti i serramenti verniciati per l'esterno devono es-
sere garantiti per una lunga durata nel tempo.Prodotti
studiati per la riduzione dell’assorbimento di umidita e
radiazione solare e per la protezione contro l'attacco di
funghi, essi garanliscono vanlaggi in lermini di resislenza
all’esterno e di riduzione delle emissioni di solventi. I pro-

dotti all'acqua conservano nel tempo un elevato grado di
elasticita a differenza di quelli a solvente.

All varnished external doors and windows must be guaran-
teed to last over time. The products are designed to reduce the
absorption of damp and solar radiation and to protect against at-
tack by fungi. They guarantee advantages in terms of external re-
sistance and reduced emission of solvents. Water-based products

retain a high level of elasticity over time as opposed to solvent-
based products.

L'IMPREGNANTE colorato contiene particolari pigmenti che penetrando

nel legno evitano l'alterazione causata dai raggi UV e impediscono I'attacco
da parte di funghi e batteri.

IL FONDO INTERMEDIO ha una funzione consolidante delle fibre di le-
gno, per limitare le micro-variazioni dimensionali dovute alla variabilita
delle condizioni atmosferiche. L'applicazione dell'impregnante e del fondo
intermedio avviene in impianti flow-coating a pioggia, che garantiscono la
totale copertura dell’infisso da parte del prodotto verniciante.

LA LEVIGATURA, eseguita manualmente su tutti gli infissi, ha la funzio-

ne di regolarizzare la superficie, eliminando ogni imperfezione, rendendo-
la cosi vellutata al tatto esaltando l'estetica dell’infisso.

LA FINITURA: eseguita manualmente con vernici pigmentate all’ acqua
con elevata qualita di resistenza agli agenti atmosferici. Le vernici all’ acqua
dell’ ultima generazione conferiscono alla pellicola della vernice essicata
un elevata elasticita, ingrado di resistere agli eventuali movimenti dovuti
all’ umidita, conferendo al prodotto lucentezza e un’ ottima resa al tatto.

The coloured PROTECTIVE COATING contains special pigments that

penetrate the wood, preventing any changes caused by UV rays and at-
tack by fungi and bacteria.

The INTERMEDIATE COAT has the role of consolidating the wood
fibre, limiting micro-variations in size due to the variability of atmo-
spheric conditions. The application of the protective coating and the

intermediate coat takes place using overhead flow-coating systems,
guaranteeing total coverage of the product by the paint.

POLISHING, carried out manually on all the products, has the role
of making the surface regular, eliminating any imperfections and thus

making it velvety to the touch, enhancing the aesthetic appeal of the
product.

FINISHING: Carried out manually with water-based paints with ex-
cellent resistance to atmospheric agents. Last generation water-based
paints give the dry paint film a high level of elasticity, capable or
resisting any movement due to damp and giving the product an at-

tractive shine, along with a pleasant feel.
! . I —
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Il prodotto lamellare & realizzato con tre strati di
legno incollati a fibre contrapposte per compensare
le naturali tensioni della struttura legnosa e per otte-
nere la stabilita del serramento.

Ogni fase di lavorazione del legno & svolta con tec-
niche avanzate e cure artigianali finalizzate alla
realizzazione di un prodotto che duri nel tempo.

La produzione del lamellare viene eseguita
all'interno dell’azienda con vari tipi di essenza:

rovere, frassino, abete.

ROVERE | OAK

Laminated products are realised with three layers of wood
glued with opposing fibres, to compensate for the natural
tension present in the structure of the wood and to ensure the
stability of doors and windows.

Each phase of woodworking takes place using advanced
techniques and the expertise of craftsmen, with the scope of
realising a product designed to last over time.

The production of laminate takes place within the company

using different woods: oak, ash, spruce.

FRASSINO | ASH ABETE | SPRUCE




[e cerfiﬁcazioni

Certificaﬁon

Su tutti i prodotti di propria produzione, ALBERTI F.LLI s.n.c., viene posta la marcatura (€e rilasciata Iattestazione di conformita
secondo &uanto dispone la normativa UNI EN 14351-1 E UNI EN 13659, in applicazione a quanto disposto dalla direttiva europea
89/106/

La marcatura (€ 2 uno degli strumenti di regolazione del mercato introdotto a livello europeo per la garanzia del consumatore
rispetto a determinati requisiti di prodotti.

ALBERTI FRATELLI s.n.c. ha completato e ottenuto tutti i test sottoposti presso un laboratorio specifico LegnolLegno e s'impegna
nel continuo monitoraggio e miglioramento delle prestazioni certificate con I'applicazione di un costante sviluppo del prodotto.

The (€ mark is placed on all products manufactured by ALBERTI FLLI s.n.c. and certification of conformity is issued according
to UNI EN 14351-1 and UNI EN 13659 regulations, in application of the 89/106/ (€ European directive.

The (€ mark is one of the instruments for regulation of the market introduced at European level to assure consumers that certain
product requirements are respected .
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carry out continuous monitoring and improvement of the performance certified, with a commitment to carrying out constant
product development.




Una Zunga storia di profeddionafitﬁz, arte e paddsione.

L'esperienza costruita in quarant’anni di lavoro, I'investimento nelle nuove tecno-
logie, sempre alla ricerca di materiali qualitativamente elevati, fanno di Elli Alberti
Loris, Claudio e Martino, un partner affidabile per la realizzazione e la progetta-
zione degli infissi.

Un azienda che ha saputo specializzarsi nel settore serramentistico, mantenendo la

totale nroduzione interna ounalificandoci nel nrodotto enn misura al fine di fornire

uuuuuu ProQuzionc Inicrna, qua:iiliCancosl e proqotio sU misura, a: nne al omire

modelli innovativi e unici dalle forme claasnche o dal design contemporaneo.

IT serramento viene prodotto utilizzando diverse essenze di legno massiccio o la-
mellare, per fornire un elemento che sappia unire estetica e funzionalita nello spa-
zio a cui viene adibito.

Tra gli elementi che contraddistinguono i prodotti della falegnameria Elli Alberti,
vi & la costruzione di ante spessorate in lamellare, per garantire stabilita e robustez-
za nel tempo.

Isolamento termico e acustico con la doppia guarnizione per risparmio energetico.

La finitura con prodotti idrosolubili per assicurare una maggiore durata e una
semplice manutenzione nel tempo.

Servizio attento e accurato per la clientela, partendo dell’attenta misurazione degli
spazi in cantiere, allo sviluppo del progetto per arrivare al completamento della
posa in opera.




A Zong }zidforg of profeddionalidm, art and enthusiasm.

A long history of professionalism, art and

enthusiasm. The experience gained over forty

years and investment in new technology, with a constant

commitment towards seeking high quality materials, has

made Elli Alberti Loris, Claudio and Martino a reliable

partner for the realisation and design of doors and windows.

The company has specialised in the door and window sector,

producing everything internally, gaining expertise in made-

to-measure products, with the scope of supplying innovative

models and unique products, characterised by their classical
naturc or contemporary design.

Windows and doors are produced using different types of solid
wood or laminate, to supply a product that combines aesthetic
appeal and practicality in the space where it is adopted.

One of the features distinguishing Flli Alberti is the construction
of products thickened with laminate, to guarantee stability and
strength over time.

Thermal and sound insulation with double seals for energy
saving.

Paint finish with water-soluble products to ensure longer
duration and simple maintenance over time.

The company offers an attentive and efficient service for its

customers, starting with careful measuring of the spaces on

site and development of the project, right up to completion
with the installation of products.




N Aloerdin

i Sellﬂ’ﬂlé‘flfﬂ' i Qua(’:ht Ce

“I' energetico

.

MontebellogS

VERONA

BELLUNO

8DINE

PORDENONE

¢

Brennero

BRESCIA

: PIACENZA
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Alberti Fratelli S.n.c. Via 1° Maggio n°34
37040 Pressana (Verona) - Italy

Tel. +39 0442 85119 Fax +39 0442 419010
info@albertifratelli.com

Rivenditore / Retailer:

www.sinapsiadv.com
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